
   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Ward 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   WARD 1                       18      5      6      4      3      3      5      7      2      0      3      8      2      1      7      5      4     14      3 
                          C%     5      6      3      4      8     17      3      5      5      0      3      7      3      3      4      5      8      6      3 
 
   WARD 2                       13      3      7      2      1      0      9      4      0      1      6      4      1      2      6      4      0      8      4 
                          C%     3      4      4      2      3      0      6      3      0     14      7      3      1      6      3      4      0      3      4 
 
   WARD 3                       16      3      6      5      1      1      3      3      3      1      2      5      1      2      5      4      3      8      4 
                          C%     4      4      3      6      3      6      2      2      7     14      2      4      1      6      3      4      6      3      4 
 
   WARD 4                       12      4      5      3      0      0      2      7      0      0      3      2      1      4      6      1      0      3      4 
                          C%     3      5      3      3      0      0      1      5      0      0      3      2      1     11      3      1      0      1      4 
 
   WARD 5                       17      3     11      1      2      0      8      5      0      0      1      4      2      0     11      3      1      8      5 
                          C%     4      4      6      1      5      0      5      4      0      0      1      3      3      0      6      3      2      3      5 
 
   WARD 6                       19      1      5      8      5      1     10      5      1      0      4      5      3      1     10      5      2     12      2 
                          C%     5      1      3      9     13      6      6      4      2      0      5      4      4      3      6      5      4      5      2 
 
   WARD 7                       19      3      6      6      4      1      5      8      4      1      0     10      3      1      9      7      2     14      1 
                          C%     5      4      3      7     10      6      3      6      9     14      0      8      4      3      5      7      4      6      1 
 
   WARD 8                        5      2      1      2      0      0      0      3      1      0      1      3      0      0      1      2      0      2      2 
                          C%     1      2      1      2      0      0      0      2      2      0      1      3      0      0      1      2      0      1      2 
 
   WARD 9                        9      2      3      2      2      0      2      4      1      0      3      3      2      1      3      3      1      3      3 
                          C%     2      2      2      2      5      0      1      3      2      0      3      3      3      3      2      3      2      1      3 
 
   WARD 10                      11      2      6      2      1      2      6      2      0      0      2      2      1      0      9      2      0      7      1 
                          C%     3      2      3      2      3     11      4      1      0      0      2      2      1      0      5      2      0      3      1 
 
   WARD 11                      14      2      7      4      1      1      4      5      4      0      4      5      2      1      6      3      3      6      6 
                          C%     4      2      4      4      3      6      3      4      9      0      5      4      3      3      3      3      6      3      6 
 
   WARD 12                      12      3      6      3      0      0      6      3      1      1      1      6      1      2      3      3      0      7      2 
                          C%     3      4      3      3      0      0      4      2      2     14      1      5      1      6      2      3      0      3      2 
 
   WARD 13                      13      4      5      3      1      1      7      4      0      0      6      2      0      1      4      5      0      6      4 
                          C%     3      5      3      3      3      6      4      3      0      0      7      2      0      3      2      5      0      3      4 
 
   WARD 14                      17      2      9      2      2      0      7      3      2      0      7      2      5      1      2      6      5     13      2 
                          C%     4      2      5      2      5      0      4      2      5      0      8      2      7      3      1      6     10      5      2 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Ward 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   WARD 15                       7      3      2      1      1      1      2      3      0      0      2      2      1      0      2      2      2      4      2 
                          C%     2      4      1      1      3      6      1      2      0      0      2      2      1      0      1      2      4      2      2 
 
   WARD 16                      23      6      8      9      0      1     10      7      4      0      6      6      4      1     13      8      1     15      6 
                          C%     6      7      4     10      0      6      6      5      9      0      7      5      6      3      7      8      2      6      6 
 
   WARD 17                      20      7      9      2      2      3     11      4      1      0      3      7      4      2      5      7      4     13      5 
                          C%     5      9      5      2      5     17      7      3      2      0      3      6      6      6      3      7      8      5      5 
 
   WARD 18                      47     11     23      8      4      2     18     16      4      1      7     15      9      5     18      8     10     27      9 
                          C%    12     14     12      9     10     11     11     12      9     14      8     13     13     14     10      8     21     11     10 
 
   WARD 19                      26      4     15      7      0      0     10     10      4      0      8      4      9      2     11      8      4     15     10 
                          C%     7      5      8      8      0      0      6      7      9      0      9      3     13      6      6      8      8      6     11 
 
   WARD 20                      52      8     27      9      7      0     21     21      8      0     10     20     13      4     24     14      3     34     14 
                          C%    13     10     15     10     18      0     13     16     19      0     12     17     19     11     14     14      6     14     15 
 
   WARD 21                      13      1      5      6      1      1      5      3      2      2      2      2      2      2      6      3      1      8      3 
                          C%     3      1      3      7      3      6      3      2      5     29      2      2      3      6      3      3      2      3      3 
 
   WARD 22                      17      2     13      1      1      0      7      8      1      0      5      3      2      2     13      0      2     11      2 
                          C%     4      2      7      1      3      0      4      6      2      0      6      3      3      6      7      0      4      5      2 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Region 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Base                         99     19     50     17     11      2     39     37     12      1     17     35     22      9     42     22     13     61     23 
                          C%    25     23     27     19     28     11     25     27     28     14     20     29     32     26     24     21     27     26     24 
 
   Northside                    18      5      6      4      3      3      5      7      2      0      3      8      2      1      7      5      4     14      3 
                          C%     5      6      3      4      8     17      3      5      5      0      3      7      3      3      4      5      8      6      3 
 
   Southside                   104     19     44     29     12      4     48     36     10      2     27     30     13      8     55     29      7     66     19 
                          C%    26     23     24     32     31     22     30     27     23     29     31     25     19     23     32     28     15     28     20 
 
   Central                      82     14     42     19      6      2     27     27     12      1     18     21     16      6     36     21     12     40     28 
                          C%    21     17     23     21     15     11     17     20     28     14     21     18     24     17     21     20     25     17     30 
 
   Minority                     97     24     43     21      7      7     39     28      7      3     21     26     15     11     34     26     12     57     21 
                          C%    24     30     23     23     18     39     25     21     16     43     24     22     22     31     20     25     25     24     22 
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   Gender 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        198     36     98     41     20      8     72     70     30      4     46     56     43     12     84     55     31    106     61 
                          C%    50     44     53     46     51     44     46     52     70     57     53     47     63     34     48     53     65     45     65 
 
   Female                      202     45     87     49     19     10     86     65     13      3     40     64     25     23     90     48     17    132     33 
                          C%    50     56     47     54     49     56     54     48     30     43     47     53     37     66     52     47     35     55     35 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   S2. Are you currently registered as a Democrat, Republican, Libertarian, Green, or Unenrolled/Independent? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    263     56    127     56     21     13    106     95     23      6     58     81     40     22    106     78     29    154     64 
                          C%    66     69     69     62     54     72     67     70     53     86     67     68     59     63     61     76     60     65     68 
 
   Republican                   37      4     15     12      6      0     16      7      9      0      7      9      9      2     14      7      8     23      9 
                          C%     9      5      8     13     15      0     10      5     21      0      8      8     13      6      8      7     17     10     10 
 
   Unenrolled/Independent      100     21     43     22     12      5     36     33     11      1     21     30     19     11     54     18     11     61     21 
                          C%    25     26     23     24     31     28     23     24     26     14     24     25     28     31     31     17     23     26     22 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q1. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                4      0      4      0      0      0      2      2      0      0      0      1      1      0      1      1      0      3      0 
                          C%     1      0      2      0      0      0      1      1      0      0      0      1      1      0      1      1      0      1      0 
 
   Favorable                   132     25     56     32     18     11     52     45     18      3     25     44     25     13     56     32     19     92     26 
                          C%    33     31     30     36     46     61     33     33     42     43     29     37     37     37     32     31     40     39     28 
 
   Unfavorable                 197     39     96     43     17      3     80     69     21      3     48     51     37     16     93     50     25    101     59 
                          C%    49     48     52     48     44     17     51     51     49     43     56     43     54     46     53     49     52     42     63 
 
   Undecided                    67     17     29     15      4      4     24     19      4      1     13     24      5      6     24     20      4     42      9 
                          C%    17     21     16     17     10     22     15     14      9     14     15     20      7     17     14     19      8     18     10 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q2. Is your opinion of Bill Galvin generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               50     15     15     14      5      6     11     17      8      2      9     14     10      2     20     15      8     31      7 
                          C%    13     19      8     16     13     33      7     13     19     29     10     12     15      6     11     15     17     13      7 
 
   Favorable                   166     36     86     29     14      7     78     54     15      3     39     49     22     17     82     39     17    108     37 
                          C%    42     44     46     32     36     39     49     40     35     43     45     41     32     49     47     38     35     45     39 
 
   Unfavorable                  49     10     23      9      7      1     16     19     10      2     12     13     16      3     19     18      6     33     12 
                          C%    12     12     12     10     18      6     10     14     23     29     14     11     24      9     11     17     13     14     13 
 
   Undecided                   135     20     61     38     13      4     53     45     10      0     26     44     20     13     53     31     17     66     38 
                          C%    34     25     33     42     33     22     34     33     23      0     30     37     29     37     30     30     35     28     40 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q3. Is your opinion of Sal DiMasi generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               84     16     39     20      7      6     27     34      6      2     10     35     12      5     36     23     10     56      9 
                          C%    21     20     21     22     18     33     17     25     14     29     12     29     18     14     21     22     21     24     10 
 
   Favorable                   131     28     68     24     11      4     58     43     13      3     34     36     22     14     53     40     16     72     43 
                          C%    33     35     37     27     28     22     37     32     30     43     40     30     32     40     30     39     33     30     46 
 
   Unfavorable                  55      6     19     19     11      1     13     23     16      0      9     16     16      2     24     18      8     34     15 
                          C%    14      7     10     21     28      6      8     17     37      0     10     13     24      6     14     17     17     14     16 
 
   Undecided                   130     31     59     27     10      7     60     35      8      2     33     33     18     14     61     22     14     76     27 
                          C%    33     38     32     30     26     39     38     26     19     29     38     28     26     40     35     21     29     32     29 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q4. Is your opinion of Maura Hennigan generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               10      4      4      2      0      0      5      5      0      0      1      6      0      0      5      1      0      4      2 
                          C%     3      5      2      2      0      0      3      4      0      0      1      5      0      0      3      1      0      2      2 
 
   Favorable                   192     15     90     51     35      9     70     72     24      3     29     62     37     10     86     54     23    126     39 
                          C%    48     19     49     57     90     50     44     53     56     43     34     52     54     29     49     52     48     53     41 
 
   Unfavorable                 117     43     55     15      4      3     53     34     15      2     36     35     19     18     49     29     12     58     41 
                          C%    29     53     30     17     10     17     34     25     35     29     42     29     28     51     28     28     25     24     44 
 
   Undecided                    81     19     36     22      0      6     30     24      4      2     20     17     12      7     34     19     13     50     12 
                          C%    20     23     19     24      0     33     19     18      9     29     23     14     18     20     20     18     27     21     13 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q5. Is your opinion of Robert Travaglini generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               54     15     24     12      2      4     17     16      7      2      6     21      9      4     25     12      7     36      4 
                          C%    14     19     13     13      5     22     11     12     16     29      7     18     13     11     14     12     15     15      4 
 
   Favorable                   160     29     82     35     14      7     74     60     12      4     36     52     21     16     68     44     19     91     45 
                          C%    40     36     44     39     36     39     47     44     28     57     42     43     31     46     39     43     40     38     48 
 
   Unfavorable                  52      7     17     15     13      4     10     16     16      1     10     11     18      3     17     19     11     40     10 
                          C%    13      9      9     17     33     22      6     12     37     14     12      9     26      9     10     18     23     17     11 
 
   Undecided                   134     30     62     28     10      3     57     43      8      0     34     36     20     12     64     28     11     71     35 
                          C%    34     37     34     31     26     17     36     32     19      0     40     30     29     34     37     27     23     30     37 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q6. Is your opinion of Tom Reilly generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               22      8     11      2      1      1     10      9      1      0      3      7      2      0     14      4      2     15      1 
                          C%     6     10      6      2      3      6      6      7      2      0      3      6      3      0      8      4      4      6      1 
 
   Favorable                   192     46     95     31     17     13     80     64     13      6     44     65     25     25     80     49     19    119     46 
                          C%    48     57     51     34     44     72     51     47     30     86     51     54     37     71     46     48     40     50     49 
 
   Unfavorable                  94     10     42     25     17      2     28     35     23      1     18     25     27      5     36     31     15     54     27 
                          C%    24     12     23     28     44     11     18     26     53     14     21     21     40     14     21     30     31     23     29 
 
   Undecided                    92     17     37     32      4      2     40     27      6      0     21     23     14      5     44     19     12     50     20 
                          C%    23     21     20     36     10     11     25     20     14      0     24     19     21     14     25     18     25     21     21 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q7. Is your opinion of Deval Patrick generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of              130     28     59     27     14      9     50     38     14      3     18     44     21      9     60     35     13     89     18 
                          C%    33     35     32     30     36     50     32     28     33     43     21     37     31     26     34     34     27     37     19 
 
   Favorable                   111     25     57     21      8      2     50     43      8      0     33     33     15     15     43     32     13     52     39 
                          C%    28     31     31     23     21     11     32     32     19      0     38     28     22     43     25     31     27     22     41 
 
   Unfavorable                  39      9     14     10      6      1     15     13      5      1     10     10     11      1     17      9      7     26     11 
                          C%    10     11      8     11     15      6      9     10     12     14     12      8     16      3     10      9     15     11     12 
 
   Undecided                   120     19     55     32     11      6     43     41     16      3     25     33     21     10     54     27     15     71     26 
                          C%    30     23     30     36     28     33     27     30     37     43     29     28     31     29     31     26     31     30     28 
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   Q8. Is your opinion of Tom Menino generally favorable or generally unfavorable? 
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                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
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                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   282     74    163     37      5     13    129     89     18      5     73     84     32     29    126     68     29    151     74 
                          C%    71     91     88     41     13     72     82     66     42     71     85     70     47     83     72     66     60     63     79 
 
   Unfavorable                  81      2      8     37     34      4     18     34     21      2      9     25     26      4     35     23     15     63     14 
                          C%    20      2      4     41     87     22     11     25     49     29     10     21     38     11     20     22     31     26     15 
 
   Undecided                    37      5     14     16      0      1     11     12      4      0      4     11     10      2     13     12      4     24      6 
                          C%     9      6      8     18      0      6      7      9      9      0      5      9     15      6      7     12      8     10      6 
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   Q9. Although you are registered as Unenrolled/Independent, overall do you most closely associate with the Democratic or Republican Party? 
   BASE: Unenrolled/Independent respondents 
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                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       100     21     43     22     12      5     36     33     11      1     21     30     19     11     54     18     11     61     21 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                     56     15     25     11      3      3     23     19      3      1     16     14      8      5     33      8      7     36     11 
                          C%    56     71     58     50     25     60     64     58     27    100     76     47     42     45     61     44     64     59     52 
 
   Republican                   17      1      6      5      5      1      5      6      3      0      2      7      5      1      8      4      1     14      1 
                          C%    17      5     14     23     42     20     14     18     27      0     10     23     26      9     15     22      9     23      5 
 
   Unenrolled/Independent       27      5     12      6      4      1      8      8      5      0      3      9      6      5     13      6      3     11      9 
                          C%    27     24     28     27     33     20     22     24     45      0     14     30     32     45     24     33     27     18     43 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q10. I'm going to read you some possible Democratic candidates for Governor next year... 
   At this point, toward whom would you lean? 
   BASE: Democrats 
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                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       319     71    152     67     24     16    129    114     26      7     74     95     48     27    139     86     36    190     75 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bill Galvin                  38     10     17      7      4      3     23     11      1      2      9     14      4      4     19      8      4     33      3 
                          C%    12     14     11     10     17     19     18     10      4     29     12     15      8     15     14      9     11     17      4 
 
   Deval Patrick                67     13     35     15      4      1     24     29      7      0     19     19     14      7     27     23      7     24     27 
                          C%    21     18     23     22     17      6     19     25     27      0     26     20     29     26     19     27     19     13     36 
 
   Tom Reilly                   81     23     37     16      5      8     32     30      4      3     22     27      6     12     33     25      8     48     22 
                          C%    25     32     24     24     21     50     25     26     15     43     30     28     13     44     24     29     22     25     29 
 
   Other                        53      6     25     15      6      2     20     20      7      1     10     15     18      3     27      8     11     42      9 
                          C%    17      8     16     22     25     13     16     18     27     14     14     16     38     11     19      9     31     22     12 
 
   Undecided                    79     19     38     13      5      2     30     23      7      1     14     20      6      1     33     22      6     43     14 
                          C%    25     27     25     19     21     13     23     20     27     14     19     21     13      4     24     26     17     23     19 
 
   Refused                       1      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Q11. For Secretary of State, the possible candidates are... 
   At this point toward whom would you lean? 
   BASE: Democrats 
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                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       319     71    152     67     24     16    129    114     26      7     74     95     48     27    139     86     36    190     75 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Michael Bellotti             23      6     11      3      3      2     11      5      2      1      7      7      4      3      9      4      5     14      6 
                          C%     7      8      7      4     13     13      9      4      8     14      9      7      8     11      6      5     14      7      8 
 
   John Bonifaz                  7      0      4      2      1      0      3      1      2      0      3      3      0      0      5      2      0      3      1 
                          C%     2      0      3      3      4      0      2      1      8      0      4      3      0      0      4      2      0      2      1 
 
   Chris Gabrieli               65     13     35     11      6      2     26     29      2      2     12     14     11      7     33     17      5     34     15 
                          C%    20     18     23     16     25     13     20     25      8     29     16     15     23     26     24     20     14     18     20 
 
   Cam Kerry                    11      4      3      3      1      0      4      3      1      0      6      1      3      3      3      2      2      5      4 
                          C%     3      6      2      4      4      0      3      3      4      0      8      1      6     11      2      2      6      3      5 
 
   Peter Koutoujian              5      2      1      2      0      0      4      1      0      0      1      2      1      2      2      0      0      3      1 
                          C%     2      3      1      3      0      0      3      1      0      0      1      2      2      7      1      0      0      2      1 
 
   Mark Montigny                 8      0      7      0      1      0      3      5      0      0      2      5      1      0      1      6      1      7      1 
                          C%     3      0      5      0      4      0      2      4      0      0      3      5      2      0      1      7      3      4      1 
 
   Other                        10      0      4      5      1      1      3      6      0      1      3      4      2      1      4      2      2      8      2 
                          C%     3      0      3      7      4      6      2      5      0     14      4      4      4      4      3      2      6      4      3 
 
   Undecided                   187     46     86     39     11     11     73     64     19      3     39     59     26     11     81     52     21    115     44 
                          C%    59     65     57     58     46     69     57     56     73     43     53     62     54     41     58     60     58     61     59 
 
   Refused                       3      0      1      2      0      0      2      0      0      0      1      0      0      0      1      1      0      1      1 
                          C%     1      0      1      3      0      0      2      0      0      0      1      0      0      0      1      1      0      1      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Suffolk University                                                                                                                                             PAGE    16 



   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q12. If John Kerry were to run for President in 2008 and was opposed in the Democratic Primary by Hillary Clinton, toward whom would you lean, Kerry or Clinton? 
   BASE: Democrats 
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                                                                                                                                                   SUPPORT 
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                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       319     71    152     67     24     16    129    114     26      7     74     95     48     27    139     86     36    190     75 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Kerry                       100     28     51     17      4      8     50     27     10      5     24     32     11      9     44     27     12     58     24 
                          C%    31     39     34     25     17     50     39     24     38     71     32     34     23     33     32     31     33     31     32 
 
   Clinton                     149     29     71     33     12      4     53     60      9      1     36     45     26     11     71     38     15     89     34 
                          C%    47     41     47     49     50     25     41     53     35     14     49     47     54     41     51     44     42     47     45 
 
   Undecided                    70     14     30     17      8      4     26     27      7      1     14     18     11      7     24     21      9     43     17 
                          C%    22     20     20     25     33     25     20     24     27     14     19     19     23     26     17     24     25     23     23 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q13. The candidates for Mayor are Maura Hennigan and Tom Menino. At this point, toward whom would you lean? 
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                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hennigan                    113      1     29     48     34      3     32     46     20      2     13     35     32      7     42     30     22     77     22 
                          C%    28      1     16     53     87     17     20     34     47     29     15     29     47     20     24     29     46     32     23 
 
   Menino                      232     76    127     25      3     12    105     73     20      5     63     71     30     26    105     58     23    132     61 
                          C%    58     94     69     28      8     67     66     54     47     71     73     59     44     74     60     56     48     55     65 
 
   Undecided                    55      4     29     17      2      3     21     16      3      0     10     14      6      2     27     15      3     29     11 
                          C%    14      5     16     19      5     17     13     12      7      0     12     12      9      6     16     15      6     12     12 
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   SUFFOLK NOVEMBER 2005 STUDY (3324)                                                                                                                                     2005/11/02 
   Q14. The candidates for Councilor-At-Large are Sam Yoon, Matt O'Malley, Patricia White, John Connolly, Stephen Murphy, Edward Flynn, Felix Arroyo, and Michael Flaherty. Toward 
   whom would you lean at this time? 
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                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Sam Yoon                    125     26     59     26     12      5     43     48     13      1     28     32     24     13     54     33     15     69     37 
                          C%    31     32     32     29     31     28     27     36     30     14     33     27     35     37     31     32     31     29     39 
 
   Matt O'Malley                73     13     41     12      7      3     36     21      7      1     23     25     13      7     30     22      8     41     22 
                          C%    18     16     22     13     18     17     23     16     16     14     27     21     19     20     17     21     17     17     23 
 
   Patricia White               81     21     34     17      9      7     27     30     10      3     17     21     14     11     34     21      7     56     17 
                          C%    20     26     18     19     23     39     17     22     23     43     20     18     21     31     20     20     15     24     18 
 
   John Connolly                89     21     38     22      7      4     35     30     10      4     21     26     15      9     36     28      9     54     25 
                          C%    22     26     21     24     18     22     22     22     23     57     24     22     22     26     21     27     19     23     27 
 
   Stephen Murphy               82     19     37     16     10      4     38     24      6      1     19     24     13      8     37     17     13     56     18 
                          C%    21     23     20     18     26     22     24     18     14     14     22     20     19     23     21     17     27     24     19 
 
   Edward Flynn                 47      9     18      8     12      4     19     15      6      1     12     11      9      6     22     12      7     34      7 
                          C%    12     11     10      9     31     22     12     11     14     14     14      9     13     17     13     12     15     14      7 
 
   Felix Arroyo                117     21     64     23      7      4     43     48      7      1     25     30     23     10     51     34     10     66     30 
                          C%    29     26     35     26     18     22     27     36     16     14     29     25     34     29     29     33     21     28     32 
 
   Michael Flaherty            135     31     59     27     18      3     67     38     14      0     33     41     22     10     67     31     16     89     25 
                          C%    34     38     32     30     46     17     42     28     33      0     38     34     32     29     39     30     33     37     27 
 
   Undecided                    39      3     17     16      2      1     13     10      6      0      6     13      4      2     14     11      5     22      3 
                          C%    10      4      9     18      5      6      8      7     14      0      7     11      6      6      8     11     10      9      3 
 
   Refuse                       10      1      3      5      1      0      3      0      3      0      1      1      3      0      5      2      2      2      6 
                          C%     3      1      2      6      3      0      2      0      7      0      1      1      4      0      3      2      4      1      6 
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   Q15. There has been some discussion about changing the current system of an appointed School Committee to an elected School Committee. Would you support an elected School 
   Committee in Boston? 
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                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         238     41    103     60     31     11     96     84     26      2     41     86     50     17     99     70     30    238      0 
                          C%    60     51     56     67     79     61     61     62     60     29     48     72     74     49     57     68     63    100      0 
 
   No                           94     26     45     15      7      4     35     33     13      3     30     20     17      9     43     21     11      0     94 
                          C%    24     32     24     17     18     22     22     24     30     43     35     17     25     26     25     20     23      0    100 
 
   Undecided                    68     14     37     15      1      3     27     18      4      2     15     14      1      9     32     12      7      0      0 
                          C%    17     17     20     17      3     17     17     13      9     29     17     12      1     26     18     12     15      0      0 
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   Q16. How would you rate the job performance of Mayor Menino over the past four years? 
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                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Excellent                    81     81      0      0      0     12     37     17      4      3     26     18      9     19     34     13      7     41     26 
                          C%    20    100      0      0      0     67     23     13      9     43     30     15     13     54     20     13     15     17     28 
 
   Good                        185      0    185      0      0      2     94     62     11      2     50     58     20      9     95     48     13    103     45 
                          C%    46      0    100      0      0     11     59     46     26     29     58     48     29     26     55     47     27     43     48 
 
   Fair                         90      0      0     90      0      3     19     42     15      2      9     30     23      6     34     29     13     60     15 
                          C%    23      0      0    100      0     17     12     31     35     29     10     25     34     17     20     28     27     25     16 
 
   Poor                         39      0      0      0     39      1      8     14     13      0      1     14     16      1     11     12     14     31      7 
                          C%    10      0      0      0    100      6      5     10     30      0      1     12     24      3      6     12     29     13      7 
 
   Undecided                     5      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      1      3      1 
                          C%     1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      2      1      1 
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   Q17. How would you rate the job performance of the Boston City Council? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Excellent                    18     12      2      3      1     18      0      0      0      2      3      6      2      4      4      5      2     11      4 
                          C%     5     15      1      3      3    100      0      0      0     29      3      5      3     11      2      5      4      5      4 
 
   Good                        158     37     94     19      8      0    158      0      0      2     55     41     10     16     82     32     14     96     35 
                          C%    40     46     51     21     21      0    100      0      0     29     64     34     15     46     47     31     29     40     37 
 
   Fair                        135     17     62     42     14      0      0    135      0      2     21     63     26     11     57     42     13     84     33 
                          C%    34     21     34     47     36      0      0    100      0     29     24     53     38     31     33     41     27     35     35 
 
   Poor                         43      4     11     15     13      0      0      0     43      0      2      6     27      1      8     18     13     26     13 
                          C%    11      5      6     17     33      0      0      0    100      0      2      5     40      3      5     17     27     11     14 
 
   Undecided                    46     11     16     11      3      0      0      0      0      1      5      4      3      3     23      6      6     21      9 
                          C%    12     14      9     12      8      0      0      0      0     14      6      3      4      9     13      6     13      9     10 
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   Q18. How would you rate the job performance of the Boston School Committee? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Excellent                     7      3      2      2      0      2      2      2      0      7      0      0      0      3      2      0      1      2      3 
                          C%     2      4      1      2      0     11      1      1      0    100      0      0      0      9      1      0      2      1      3 
 
   Good                         86     26     50      9      1      3     55     21      2      0     86      0      0     14     47     13      7     41     30 
                          C%    22     32     27     10      3     17     35     16      5      0    100      0      0     40     27     13     15     17     32 
 
   Fair                        120     18     58     30     14      6     41     63      6      0      0    120      0     12     46     37     13     86     20 
                          C%    30     22     31     33     36     33     26     47     14      0      0    100      0     34     26     36     27     36     21 
 
   Poor                         68      9     20     23     16      2     10     26     27      0      0      0     68      2     15     33     13     50     17 
                          C%    17     11     11     26     41     11      6     19     63      0      0      0    100      6      9     32     27     21     18 
 
   Undecided                   119     25     55     26      8      5     50     23      8      0      0      0      0      4     64     20     14     59     24 
                          C%    30     31     30     29     21     28     32     17     19      0      0      0      0     11     37     19     29     25     26 
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   Q19. How would you rate the job performance of the Police Commissioner? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Excellent                    35     19      9      6      1      4     16     11      1      3     14     12      2     35      0      0      0     17      9 
                          C%     9     23      5      7      3     22     10      8      2     43     16     10      3    100      0      0      0      7     10 
 
   Good                        174     34     95     34     11      4     82     57      8      2     47     46     15      0    174      0      0     99     43 
                          C%    44     42     51     38     28     22     52     42     19     29     55     38     22      0    100      0      0     42     46 
 
   Fair                        103     13     48     29     12      5     32     42     18      0     13     37     33      0      0    103      0     70     21 
                          C%    26     16     26     32     31     28     20     31     42      0     15     31     49      0      0    100      0     29     22 
 
   Poor                         48      7     13     13     14      2     14     13     13      1      7     13     13      0      0      0     48     30     11 
                          C%    12      9      7     14     36     11      9     10     30     14      8     11     19      0      0      0    100     13     12 
 
   Undecided                    40      8     20      8      1      3     14     12      3      1      5     12      5      0      0      0      0     22     10 
                          C%    10     10     11      9      3     17      9      9      7     14      6     10      7      0      0      0      0      9     11 
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   Q20. Overall, do you think the City of Boston is headed in the right direction or wrong direction? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Right                       250     68    134     44      3     10    114     84     19      5     70     75     32     26    119     69     16    139     65 
                          C%    63     84     72     49      8     56     72     62     44     71     81     63     47     74     68     67     33     58     69 
 
   Wrong                        73      5     15     23     27      4     16     27     16      1      6     23     21      4     18     19     24     58     10 
                          C%    18      6      8     26     69     22     10     20     37     14      7     19     31     11     10     18     50     24     11 
 
   Undecided                    77      8     36     23      9      4     28     24      8      1     10     22     15      5     37     15      8     41     19 
                          C%    19     10     19     26     23     22     18     18     19     14     12     18     22     14     21     15     17     17     20 
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   Q21. As you may know, Massachusetts law now permits marriages between two individuals of the same sex. Do you personally know anyone who has entered into a same-sex marriage?" 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         153     27     74     38     12      4     60     59     14      3     36     40     27     24     64     42     15     90     40 
                          C%    38     33     40     42     31     22     38     44     33     43     42     33     40     69     37     41     31     38     43 
 
   No                          238     53    106     49     27     14     94     74     29      3     49     78     41     11    104     61     32    145     52 
                          C%    60     65     57     54     69     78     59     55     67     43     57     65     60     31     60     59     67     61     55 
 
   Undecided                     9      1      5      3      0      0      4      2      0      1      1      2      0      0      6      0      1      3      2 
                          C%     2      1      3      3      0      0      3      1      0     14      1      2      0      0      3      0      2      1      2 
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   Q22. A number of proposals have been made for laws or constitutional amendments regarding same-sex marriage. Which of the following would you favor: 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Absolute prohibition         78     14     36     18     10      6     25     26     11      1     12     29     11      1     30     15     18     49     12 
                          C%    20     17     19     20     26     33     16     19     26     14     14     24     16      3     17     15     38     21     13 
 
   Recognize civil unions/     111     16     56     24     14      2     53     37     13      1     20     39     24      7     51     37      8     85     18 
   prohibit marriage      C%    28     20     30     27     36     11     34     27     30     14     23     33     35     20     29     36     17     36     19 
 
   Recognize marriage bet-     166     37     72     42     12      4     63     68     13      2     43     44     29     20     75     42     18     79     55 
   ween people of same sexC%    42     46     39     47     31     22     40     50     30     29     50     37     43     57     43     41     38     33     59 
 
   Undecided                    41     12     20      5      3      5     17      3      6      3     11      6      3      6     17      7      4     22      9 
                          C%    10     15     11      6      8     28     11      2     14     43     13      5      4     17     10      7      8      9     10 
 
   Refused                       4      2      1      1      0      1      0      1      0      0      0      2      1      1      1      2      0      3      0 
                          C%     1      2      1      1      0      6      0      1      0      0      0      2      1      3      1      2      0      1      0 
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   Q23. What is your age category? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        10      1      3      5      1      1      4      3      0      0      3      4      1      0      4      2      4      6      1 
                          C%     3      1      2      6      3      6      3      2      0      0      3      3      1      0      2      2      8      3      1 
 
   26-35                        29      2     17      7      3      1     12     12      3      0      5     10      6      2     13      9      3     19      5 
                          C%     7      2      9      8      8      6      8      9      7      0      6      8      9      6      7      9      6      8      5 
 
   36-45                        54      9     26     14      4      1     24     21      6      1     17     15     10      7     21     18      3     31     15 
                          C%    14     11     14     16     10      6     15     16     14     14     20     13     15     20     12     17      6     13     16 
 
   46-55                        96     19     40     21     14      5     37     34     11      2     17     36     16      6     50     21      8     64     18 
                          C%    24     23     22     23     36     28     23     25     26     29     20     30     24     17     29     20     17     27     19 
 
   56-65                        82     16     38     20      8      3     30     29      9      0     20     21     18      7     34     22     14     47     25 
                          C%    21     20     21     22     21     17     19     21     21      0     23     18     26     20     20     21     29     20     27 
 
   Over 65                     119     33     57     20      9      7     48     36     10      4     24     33     15     13     48     30     13     66     26 
                          C%    30     41     31     22     23     39     30     27     23     57     28     28     22     37     28     29     27     28     28 
 
   Refused                      10      1      4      3      0      0      3      0      4      0      0      1      2      0      4      1      3      5      4 
                          C%     3      1      2      3      0      0      2      0      9      0      0      1      3      0      2      1      6      2      4 
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   Q24.What is you religious affiliation? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Catholic                    201     45     89     44     23      9     89     72     17      4     53     67     30     22     86     61     20    134     42 
                          C%    50     56     48     49     59     50     56     53     40     57     62     56     44     63     49     59     42     56     45 
 
   Baptist                      33     11     16      4      2      3     13      7      4      2      9      9      4      1     13     10      5     22      5 
                          C%     8     14      9      4      5     17      8      5      9     29     10      8      6      3      7     10     10      9      5 
 
   Methodist                     4      2      2      0      0      0      4      0      0      0      1      1      0      0      3      1      0      2      1 
                          C%     1      2      1      0      0      0      3      0      0      0      1      1      0      0      2      1      0      1      1 
 
   Lutheran                      2      0      2      0      0      0      2      0      0      0      0      1      1      0      1      0      1      1      1 
                          C%     1      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      1      1      0      1      0      2      0      1 
 
   Non-Denominational           21      4      8      6      2      1      7      6      2      0      6      6      3      1      9      5      4     11      5 
   Christian              C%     5      5      4      7      5      6      4      4      5      0      7      5      4      3      5      5      8      5      5 
 
   Jewish                       12      2      9      1      0      1      3      5      0      0      2      1      1      1      4      2      1      6      3 
                          C%     3      2      5      1      0      6      2      4      0      0      2      1      1      3      2      2      2      3      3 
 
   Muslim                        1      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0 
                          C%     0      1      0      0      0      6      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0 
 
   Eastern Orthodox              4      1      1      1      1      0      0      0      4      0      0      0      3      0      1      2      1      2      1 
                          C%     1      1      1      1      3      0      0      0      9      0      0      0      4      0      1      2      2      1      1 
 
   Other                        88     11     45     25      6      3     30     36     14      1     12     29     19      7     38     18     13     37     30 
                          C%    22     14     24     28     15     17     19     27     33     14     14     24     28     20     22     17     27     16     32 
 
   Refused                      34      4     13      9      5      0     10      9      2      0      3      5      7      3     19      4      3     22      6 
                          C%     9      5      7     10     13      0      6      7      5      0      3      4     10      9     11      4      6      9      6 
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   Q25. On average, how often do you attend religious services? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 3 ============================================================== 
                                                                                                                                                   SUPPORT 
                                                                                                                                                   ELECTED 
                                    JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF   JOB PERFORMANCE RATING OF  SCHOOL 
                                         MAYOR MENINO              BOSTON CITY COUNCIL       BOSTON SCHOOL COMMITTEE       POLICE COMMISSIONER     COMMITTEE 
                                   --------------------------- --------------------------- --------------------------- --------------------------- ------------- 
                            Total    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor    Exc   Good   Fair   Poor   Yes    No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400     81    185     90     39     18    158    135     43      7     86    120     68     35    174    103     48    238     94 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Every day                    20      6      8      5      1      1     10      4      3      0      3      5      4      1      9      2      6     11      6 
                          C%     5      7      4      6      3      6      6      3      7      0      3      4      6      3      5      2     13      5      6 
 
   Once a week                 146     38     66     29     12     12     61     46     13      4     33     52     19     17     64     37     13     95     27 
                          C%    37     47     36     32     31     67     39     34     30     57     38     43     28     49     37     36     27     40     29 
 
   Once a month                 48     10     23     11      4      2     21     20      3      2     19     11      8      6     16     15      7     27     12 
                          C%    12     12     12     12     10     11     13     15      7     29     22      9     12     17      9     15     15     11     13 
 
   Once every few months        59      7     27     17      8      1     26     18      8      0     12     17     14      2     27     15      5     42     10 
                          C%    15      9     15     19     21      6     16     13     19      0     14     14     21      6     16     15     10     18     11 
 
   Once a year                  33      4     23      4      2      2     10     14      3      0      9      5      4      2     12     14      4     15      6 
                          C%     8      5     12      4      5     11      6     10      7      0     10      4      6      6      7     14      8      6      6 
 
   Never                        58     11     21     17      9      0     19     25      9      1      9     18     15      2     31     16      7     28     22 
                          C%    15     14     11     19     23      0     12     19     21     14     10     15     22      6     18     16     15     12     23 
 
   Undecided                     5      0      3      2      0      0      3      1      1      0      0      1      1      1      3      1      0      1      4 
                          C%     1      0      2      2      0      0      2      1      2      0      0      1      1      3      2      1      0      0      4 
 
   Refused                      31      5     14      5      3      0      8      7      3      0      1     11      3      4     12      3      6     19      7 
                          C%     8      6      8      6      8      0      5      5      7      0      1      9      4     11      7      3     13      8      7 
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